

# 汉中慈善

2020年第28期

总第248期

汉中市慈善协会

2020年11月10日



**筑善为民结硕果 续写善行新篇章**

## 西乡县慈善协会第二届会员代表大会召开

——刘维隆刘润民莅临祝贺 朱历清当选会长

西乡县慈善协会第二届会员代表大会，于9月18日在西乡锦雅大酒店召开。省人大原副主任、省慈善协会名誉会长刘维隆，汉中市慈善协会会长刘润民，省慈善协会国际交流中心副主任张金田，西乡县委书记演晓刚、县人大主任周庆福、县政府副县长夏兮、县政协主席王琳莅临。20名县慈协常务理事和34名理事单位代表出席，县慈善志愿者服务队代表，县级党政部门、镇（办）负责人65人列席。



夏兮主持会议。

按照大会议程，朱历清同志向大会作了《西乡县慈善协会第一届理事会工作报告》；屈荣德作了《西乡县慈善协会第一届理事会财务工作报告》、《关于县慈协第二届理事会组成人员推荐情况说明》；张荣清作了《关于修改西乡县慈善协会章程的说明》；县民政局局长刘尚忠宣读了《西乡县第二届理事会、常务理事、秘书长、副会长、会长建议名单》。与会代表经过审议、表决，通过了上述各项报告和县慈协二届理事会组成人员建议名单。



会议遵照《中华人民共和国慈善法》和《西乡县慈善协会章程》，以举手表决方式选举产生了西乡县慈善协会第二届理事会组成人员。选举朱历清同志为西乡县慈善协会第二届理事会会长，屈荣德、张荣清同志为西乡县慈善协会第二届理事会副会长，屈荣德同志兼任县慈善协会第二届理事会秘书长。演晓刚向新当选的二届慈善协会会长、副会长颁发了证书，朱历清向二届理事会常务理事颁发了证书。

刘润民代表全市慈善协会祝贺西乡县慈善协会第二届会员大会的隆重召开！他说：西乡县慈善协会成立10年来，依靠党政领导、践行慈善宗旨、彰显慈善

作为，在精心实施慈善项目、拓展慈善领域、创新慈善公益诸方面，做了大量的难事、好事、实事。西乡慈善十年成果丰硕，为助力西乡脱贫攻坚、推进社会和谐做出了积极贡献。西乡的慈善协会站在了全市的“领头羊”地位，位于了全省慈善系统第一方阵。他指出：西乡慈善长足发展，得益于县委、县政府多年来对慈善事业的高度重视和鼎力支持，得益于社会各界、爱心企业、爱心人士热心慈善公益的善举善为，得益于县慈协领导班子和慈善同仁的团结共事和辛勤努力。他对长期以来关心、支持西乡慈善事业的县委、县政府和社会各界表示衷心感谢！他希望新一届慈善协会发扬成绩，再接再厉，开拓新征程、



做出新贡献。

演晓刚在讲话中强调：慈善事业是一项功在当代、泽被后世的光彩事业，也是一项予人玫瑰、芬芳永留的崇高事业。

他说：10年来，县慈协在全社会共同支持下，秉承“助医助学、扶危济困、修桥铺路、改善民生”宗旨，搭体系、建机构、扩队伍、做慈善，“三大节日”慰问温暖人心，“慈善一日捐”成效显著，赢得了社会广泛赞誉，慈善公益在调节社会利益、化解社会矛盾、促进社会公平等方面发挥了重要作用，彰显了中华民族善良、仁慈的博爱之心，诠释了西乡人民包容、关爱、救助弱者的伟大情怀！

他希望：二届慈善协会要继续发扬“慈心为民、善举济世”的慈善精神，持续推进慈善文化进社区、进乡村、进机关、进企业、进学校。不断培育和增强公众慈善意识，努力汇聚起“人人知善、人人向善、人人行善”的强大正能量。他希望各级各部门要继续关心支持慈善事业，共同为奋力谱写新时代追赶超越，建设“六个西乡”做出新的更大贡献！



刘维隆代表省慈善协会向西乡县慈善协会第二届会员代表大会的召开和新成立的慈善理事会、新当选的协会领导班子表示热烈祝贺！

他在讲话中说：西乡慈协十年磨一剑，工作走在了全市、全省的前列。十年间，县慈协募集善款3100多万，实施助学、建桥、助老、帮困等慈善项目十多项，内容丰富、意义深远，是西乡各界的光荣。他指出：西乡慈协的工作表明，慈善工作能不能搞好，一个决定性的条件就是县委、县政府重视、指导、帮助和支持的力度如何？在这方面西乡历届书记、县长做出了榜样。为此，我代表省慈善协会向县上“四大班子”表示衷心感谢！他说：我们正处在全面脱贫攻坚的重要历史阶段，脱贫攻坚就是最大的慈善，把慈善融入脱贫攻坚是慈善事业发展的必然趋势。他鼓励大家说：“我慈善，我快乐！我慈善，我健康！我慈善，我幸福！祝愿西乡的明天更加美好”！

资料显示：西乡县慈善协会成立于2010年4月。协会成立10年来，在县委、县政府的重视和关怀下，在省市慈善协会和县民政局的指导帮助下，县慈协紧紧围绕“助学助医、扶危济困、修桥铺路、改善民生”宗旨，在规范有序开展慈善活动，调解化解社会矛盾、促进社会公平、维护社会稳定、构建和谐社会诸方面发挥了积极作用。10年间，募集善款2394.8万元，实施慈善项目10大类、投入慈善资金3152.6万元，为帮扶贫困群体、助力脱贫攻坚做出了显著贡献。

2014年——2020年，协会先后荣获中华慈善总会“第二届中华慈善突出贡献（组织）奖”，陕西省首届“三秦善星”（组织）奖，汉中市“先进社会组织”；陕西省慈善协会“慈善宣传先进单位”、“第二届‘三秦善星’先进集





体”、“网络慈善优秀奖”、“爱为宝项目推进奖”。会长朱历清荣获了陕西省第三届“三秦善星”（慈善工作者）奖。（汉中市慈协会）

## 彰显企业担当 惠助贫困学子

### ——汉中锦湖集团3年捐资33.9万元资助贫困学生



九所受助学校代表领取学金

汉中锦湖集团，是西乡县人民政府于2013年招商引资，由外地民营企业赵章光先生在西乡投资4.5亿元创办的一家综合性商业体。企业在发展壮大同时，时刻不忘肩负的社会责任，积极参与西乡“脱贫攻坚”和“百企帮百村”

活动，于2018年10月在西乡县慈善协会设立“百万助学基金”，计划用8—10年时间捐赠100万元，实施慈善助学工程。2018—2020年，已资助西乡县9所中小学校贫困学生192名、发放助学金33.9万元，彰显了企业的无私奉献和大爱担当。

10月16日，“汉中锦湖集团成立5周年暨百万助学工程2020年助学金发放仪式”在西乡县锦湖中央商务区举行。集团赵章光董事长在致辞中介绍了企业发展、企业经营和开展助学帮困情况，向县慈善协会捐赠2020年度助学金11.1



万元。县委、县委统战部长杨显春，县慈协会会长朱历清出席活动，号召全社会向锦湖集团学习，为西乡脱贫攻坚和经济社会发展贡献力量。（西乡慈协）

## 西乡慈协向小学生赠送中秋月饼

9月28日下午，西乡县慈善协会“中秋与爱同行 瑞星相伴左右——”瑞星月饼礼盒赠送活动，在堰口镇三郎小学举行。



星月饼礼盒赠送活动，在堰口镇三郎小学举行。县慈善协会、县教体局、堰口镇政府、堰口镇九年制学校领导和师生100余人参加。捐赠仪式由堰口镇三郎小学校长程德侠主持，

本次活动，由瑞幸咖啡通过

中国光华科技基金会向西乡县慈善协会捐赠爱心月饼礼盒100份、总价值1.29万元，旨在表达企业传递瑞星品牌体现对少年儿童的关爱。参会领导现场向小学生发放了捐赠的物品。学生代表在发言中，表达了全体同学的谢意和勤奋学习的决心。县慈善协会副会长屈荣德讲话，鼓励孩子们努力学习，快乐成长，争做社会有用人才。

据了解，堰口镇三郎小学位于西乡县城东15公里的乡村，现设6个年级及幼儿园，在校学生84名、幼儿生25名，现有教师10人，学历达标率100%，该校服务半径5km，主要服务有牟家庄、三郎等五个村人口5214人。近年来，该校致力办人民群众满意的教育，保障和取得了适龄儿童按时入学率100%，巩固率100%，毕业率100%的业绩。



图/文编辑：张新民 校对：高长富

